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Усе життя Євгенії Мартинівни Сливко, якій 31 жовтня 2025 р. виповнилося 70 років, пов’язане 
з геологічним факультетом. Вона кандидатка геолого-мінералогічних наук (1986), знана фахівчиня 
в галузі дослідження акцесорних і рудних мінералів Українського щита, з 2004 р. ‒ доцентка кафедри 
екологічної та інженерної геології і гідрогеології геологічного факультету Львівського національно-
го університету імені Івана Франка. Євгенія Сливко ‒ багаторічною відповідальною секретаркою 
редколегії «Мінералогічного збірника» та вченою секретаркою Львівського відділення Українського 
мінералогічного товариства. 

Нині Є. Сливко викладає такі навчальні дисципліни, як «Екологічна геологія», «Основи 
геохімії», «Охорона і раціональне використання підземних вод», «Мінеральні води України», 
«Інженерно-геологічне картування», «Інженерно-геологічні розвідування в районах поширен-
ня просадних ґрунтів» та ін. Вона є автором і співавтором 10 навчальних і навчально-методич-
них праць, серед яких один підручник. Науково-дослідна робота Є. Сливко досить багатогран-
на, свідченням чого є список її наукових праць. Вона є співавтором семи монографій, автором 
чи співавтором 125 наукових статей, 80 матеріалів/тез доповідей на міжнародних і вітчизняних 
наукових форумах, п’яти довідково-інформаційних видань і чотирьох довідково-бібліографіч-
них, а також 27  рукописних звітів про науково-дослідну роботу. Дослідниця брала безпосе-
редню участь або представляла доповіді на майже 30 наукових конференціях і нарадах різного 
рівня.

Майже 20  років Євгенія Мартинівна була вченим секретарем спеціалізованої вченої ради із 
захисту кандидатських і докторських дисертацій. Вона є багаторічним активним членом Вченої 
ради геологічного факультету. Неодноразово виконувала обов’язки вченого секретаря Оргкомітету 
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різноманітних наукових форумів, що їх організовував геологічний факультет, готувала до друку збір-
ники матеріалів цих форумів.

За високі здобутки в науково-педагогічній діяльності Євгенію Мартинівну неодноразово наго-
роджено грамотами і подяками керівництва ЛНУ імені Івана Франка, профспілкової організації 
та Львівської міської ради.

Ключові слова: Євгенія Мартинівна Сливко, мінералогія, екологічна геологія, науково-педаго-
гічна діяльність, геологічний факультет, Львівський національний університет імені Івана Франка.
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Тридцять перше жовтня 2025 р. ‒ ювілейна дата у житті Євгенії Мартинівни Сливко: їй 
виповнилося 70 років. Євгенія Мартинівна – кандидатка геологічно-мінералогічних наук, 
доцентка кафедри екологічної та інженерної геології і гідрогеології Львівського націо-
нального університету імені Івана Франка, багаторічна відповідальна секретарка редко-
легії «Мінералогічного збірника», учена секретарка Львівського відділення Українського 
мінералогічного товариства.

Євгенія Сливко народилася 31 жовтня 1955 р. у Львові в родині геологів. Її мама й тато 
закінчили геологічний факультет Львівського державного університету (ЛДУ) імені Іва-
на Франка й аспірантуру на кафедрі мінералогії під керівництвом професора Євгена Кос-
тянтиновича Лазаренка, у 1954 р. захистили кандидатські дисертації (Фурман О. Мінера-
логія фосфоритових родовищ Придністров’я; Сливко М. Дослідження турмалінів деяких 
родовищ СРСР). Олена Петрівна (1927–2008) протягом 1950‒1954 рр. працювала стар-
шим лаборантом кафедри мінералогії університету, а з 1954  р. до виходу на пенсію ‒ 
старшим науковим співробітником Інституту геології і геохімії горючих копалин НАН 
України. Мартин Матвійович (1926–1974) у 1954‒1955 р. був асистентом, а з 1956 р. до 
кінця життя ‒ доцентом кафедри мінералогії. 

У 1973  р. Євгенія Сливко закінчила з золотою медаллю львівську середню школу 
№ 4 і поступила на геологічний факультет ЛДУ імені Івана Франка, який успішно закінчила 
1978 р., захистивши разом з О. Бобровим комплексний диплом, присвячений усебічному 
дослідженню магнетитових кальцифірів Секретарської структури в Середньому Побужжі, 
та отримавши диплом з відзнакою за спеціальністю геохімія. Молоду фахівчиню було ске-
ровано на роботу в науково-дослідну частину геологічного факультету, де вона працювала 
на посаді інженера й молодшого наукового співробітника. Протягом 1981–1984 рр. Євгенія 
навчалася в аспірантурі на кафедрі мінералогії під керівництвом професора Ореста Ілляро-
вича Матковського й 1986  р. захистила кандидатську дисертацію на тему «Мінералогія 
і питання генезису докембрійських конгломератів Білокоровицької структури (Український 
щит)». У 1984‒1994 рр. працювала на посаді старшого наукового співробітника Галузевої 
науково-дослідної лабораторії вивчення речовинного складу рудоносних формацій (керів-
ник ‒ Герман Михайлович Яценко), а пізніше стала її завідувачкою. У 2000 р. Євгенію залу-
чили до навчального процесу: з 01.03.2000 р. її переведено на посаду асистента кафедри 
мінералогії, а з 01.01.2002 р. – доцента цієї ж кафедри. Читала лекції і проводила лаборатор-
ні заняття з таких дисциплін, як «Мінералогічний аналіз», «Загальна геохімія», «Пошукова 
і технологічна мінералогія». На додаток до курсу «Космічна мінералогія» створила поза-
мережевий локальний веб-сайт «Мінералогія метеоритів», який на той час містив велику 
кількість ілюстративного і текстового матеріалу, перекладеного з англійської мови на укра-
їнську. Протягом 2002–2004 рр. Є. Сливко завідувала міжкафедральною лабораторією рент-
геноструктурного аналізу і за сумісництвом працювала доценткою кафедри петрографії. 
З 01.09.2004 р. до нині Євгенія Мартинівна є доценткою кафедри екологічної та інженерної 
геології і гідрогеології ЛНУ імені Івана Франка (фото 1). Атестат доцента отримала 2006 р.

Петро Волошин, Сергій Ціхонь, Валентина Марусяк



157
ISSN 2078-6220. Мінералогічний збірник. 2026. № 76

 
Фото 1. Кафедра екологічної та інженерної геології і гідрогеології, 2019.

Зліва направо у першому ряду: Ю. Крупський, В. Марусяк, А. Бучацька, Є. Сливко, П. Ніколенко, 
А. Федчун, О. Столяр, у другому ряду: Н. Кремінь, П. Волошин, І. Книш, В. Дяків.

 Значним є доробок Є.  Сливко в навчальній і навчально-методичній роботі. Остан-
німи десятиліттями вона читала або викладає нині такі дисципліни (для ОКР Бакалавр 
і Магістр спеціальностей 101 ‒ Екологія та Е4 ‒ Науки про Землю), як «Екологічна геоло-
гія», «Екологічна геологія України», «Основи геохімії», «Геохімія токсичних елементів», 
«Екологічна геохімія», «Геохімія довкілля», «Охорона і раціональне використання під-
земних вод», «Мінеральні води України», «Інженерно-геологічне картування», «Інженер-
но-геологічні розвідування в районах поширення просадних ґрунтів», «Геоекологічний 
аудит», «Вступ до екологічної діяльності», «Управління природоохоронною діяльністю», 
«Екологічні функції геологічного середовища», «Охорона геологічної спадщини Украї-
ни», «Концепції сучасного екологічного геотуризму», «Історія розвитку геотуризму в світі 
та Україні», «Магістерський семінар», «Науково-дослідний практикум» та ін. До всіх дис-
циплін складено робочі програми й силабуси. 

Євгенія Сливко брала активну участь в організації та проведенні першої навчальної 
практики (фото 2), навчальної магістерської (польової) практики, виробничої (перед-
дипломної) практики для студентів-заочників, керує написанням курсових, дипломних 
і магістерських робіт (фото 3), неодноразово була порадником групи та членом Екзамена-
ційної комісії із захисту кваліфікаційних робіт.

Є. Сливко – автор і співавтор 10 навчальних і навчально-методичних праць, серед яких 
підручник Матковський О., Павлишин В., Сливко Є. Основи мінералогії України. Львів, 
2009. 856  с.; три одноосібних тексти лекцій: Космічна мінералогія. Львів, 2002. 74  с.; 
Мінералогічний аналіз. Львів, 2004. 173 с.; Загальна геохімія. Львів, 2006. 162 с.; цикл лек-
цій з курсу «Методи мінералогічних досліджень» у 2-х ч. (Бекеша, Сливко, Білик, 2013). 

ЮВІЛЕЙ ЄВГЕНІЇ СЛИВКО
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Фото 2. Є. Сливко (стоїть у центрі) серед викладачів і студентів під час мандрівки  

по Дністру. Перша навчальна практика, липень 2013 р.

 
Фото 3. Доц. Є. Сливко з магістром Д. Борняком після захисту його магістерської роботи, 

14.12.2024 р.
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У співавторстві зі співробітниками кафедри екологічної та інженерної геології і гідрогео-
логії видано методичні посібники з виконання та оформлення кваліфікаційної роботи для 
студентів геологічного факультету за спеціальністю 7.04010601 та 8.04010601 – екологія 
та охорона навколишнього середовища (2013) та з фахових вступних випробувань для 
магістрів і спеціалістів геологічного факультету за цією ж спеціальністю у 4-х ч. (2014). 
У 2023 р. у співпраці з П. Волошиним, В. Марусяк та У. Борняк складено методичні мате-
ріали з підготовки, оформлення та захисту курсової роботи для студентів кафедри еколо-
гічної та інженерної геології і гідрогеології та з підготовки й оформлення кваліфікаційної 
(магістерської) роботи для студентів цієї ж кафедри.

Багатогранною є науково-дослідна робота Є. Сливко. Вона є співавтором семи моно-
графій, автором чи співавтором 125 наукових статей, 80 матеріалів/тез доповідей на нау-
кових форумах різного рангу, а також 27 наукових звітів.

Початок наукової діяльності Євгенії Мартинівни пов’язаний з дослідженнями акце-
сорних мінералів та літолого-мінералогічним вивченням золотоносних докембрійських 
конгломератів Білокоровицької структури в північно-західній частині Українського щита 
(праці 1982‒1993 рр.). Подальші дослідження були спрямовані головно на вивчення різ-
номанітних аспектів золото- й алмазоносності надр України. Під час роботи в Галузевій 
науково-дослідній лабораторії речовинного складу рудоносних формацій та організо-
ваному в межах факультету Інституті геології і мінерагенії золота, кольорових металів 
і алмазів України (1994–1999) Є. Сливко брала участь у виконанні міжгалузевого про-
екту «Золото України» і тем Міносвіти України з вивчення золото- й алмазоносності 
різних регіонів країни. У складі групи під керівництвом д-ра геол.-мін. наук Г. Яценка 
провадила активні дослідження Клинцівського родовища золота та нетрадиційних алма-
зоносних формацій України, займалася проблемами флюїдизатно-експлозивного поро-
до- і рудоутворення докембрію й фанерозою. Результати цих досліджень узагальнені 
в трьох колективних монографіях, численних статтях і матеріалах наукових форумів [1; 
12; 20‒23; 30‒32 та ін.].

У процесі підготовки підручника з мінералогії України у «Мінералогічному збірни-
ку» вийшли дві узагальнювальні статті Є. Сливко: «Опал у породах України» (2006) [16] 
та «Берил у геологічних утвореннях України» (2007) [17].

Дослідниця брала активну участь у написанні, підготовці й виданні двох останніх (з 
п’яти) фундаментальних колективних монографічних праць з циклу «Мінерали Україн-
ських Карпат» – «Силікати» (2011) і «Процеси мінералоутворення» (2014). 

Протягом усієї наукової-педагогічної діяльності Євгенія Мартинівна тісно співпрацю-
вала зі своїм «мінералогічним» учителем – Орестом Ілляровичем Матковським [18; 19]. 
Свідченням цього є чотири спільні монографії, 40 наукових статей і понад 20 інших дру-
кованих праць [3; 4; 8; 9 та ін.]. Серед них особливе місце посідають праці, присвячені 
історії мінералогії, академіку Є. Лазаренку та мінералогічній школі, яка нині має його ім’я 
[5‒7; 11; 13; 26 та ін.]. Євгенія Мартинівна, перша аспірантка Ореста Ілляровича, нині 
дуже тішиться, що саме в день її народження, 31.10.2023 р., кафедрі мінералогії, петро-
графії і геохімії геологічного факультету присвоєно ім’я професора Ореста Матковського.

Низка праць Є.  Сливко стосується різноманітних еколого-геологічних проблем: 
Паранько І. С., Сливко Є. М., Ярков С. В. Про правомірність виділення наукових напрямів 
Екологічна геологія та Економічна геологія в циклі геологічних наук (2013); Волошин П., 
Сливко  Є., Книш  І., Кремінь  Н. Еколого-геологічні дослідження Українських Карпат 
і Передкарпаття під час навчальних студентських практик (2018); Матковський О., Слив-
ко Є. Відкриття спеціальності екологічна геологія на геологічному факультеті Львівсько-
го університету – важлива передумова появи кафедри екологічної та інженерної геології 
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і гідрогеології (2019); Волошин П., Сливко Є., Кремінь Н., Книш І. Сучасні виклики еколо-
гічної науки (2019) та ін.

Останніми роками Є. Сливко брала участь у дослідженні окремих мінералогічних про-
блем Українського щита [14; 24; 27] і Карпатського регіону [2; 15; 25; 28; 29].

Євгенія Мартинівна є співавтором п’яти довідково-інформаційних видань, які при-
свячені кафедрі мінералогії (2004) та геологічному факультету ЛНУ імені Івана Фран-
ка (2008, 2010, 2020, 2025), а також чотирьох довідково-бібліографічних видань, при-
свячених Оресту Ілляровичу Матковському (2009, 2014, 2019) та Ангеліні Андріївні 
Ясинській. Авторству Є.  Сливко належать численні гасла у виданні «Encyclopedia. 
Львівський національний університету імені Івана Франка» (Т. 1 : А–К. Львів, 2011; 
Т. 2 : Л–Я. Львів, 2014), вона бере активну участь у підготовці другого видання Енци-
клопедії.

Дослідниця була відповідальним виконавцем або співвиконавцем держбюджетних 
і госпдоговірних тем, пов’язаних з вивченням різноманітних аспектів золото- й алмазо-
носності України. Результати досліджень за цією тематикою висвітлені у 21 науковому 
звіті.

Євгенія Сливко брала участь або представляла доповіді на майже 30 міжнародних 
та вітчизняних наукових конференціях і нарадах різного рангу. Серед них XVI симпо-
зіум Міжнародної мінералогічної асоціації (Піза, 1994), XVI  конгрес КБГА (Відень, 
1998), Х  конгрес Європейської геологічної спілки (Страсбург, 1999), ХХХ, ХХХІ 
та ХХХІІІ  Міжнародні геологічні конгреси (1996, 2000, 2008), з’їзди Українського 
мінералогічного товариства (фото 4), міжнародні наукові конференції «Прогнозуван-
ня і розшуки корінних алмазних родовищ» (1999) (фото 5), «Еволюція докембрійських 
гранітоїдів і пов’язаних з ними корисних копалин в зв’язку з еволюцією земної кори 
і основними етапами тектоно-магматичної активізації» (2007), «Корінні і розсипні родо-
вища алмазів та найважливіших металів» (2008), «Екологічні проблеми природокорис-
тування та ефективне енергозбереження» (2010), «Геологія та рудоносність докембрію 
та фанерозою» (2015), «Актуальні проблеми та перспективи розвитку геології: наука 
й виробництво» (2019), «Геологічні музеї і колекції: їх роль в науці, освіті та туризмі» 
(2023), «Геотуризм: практика і досвід» (2024) (фото 6) та ін., науково-виробнича нара-
да «Геологія та питання геологічного картування і вивчення докембрійських утворень 
Українського щита» (2007), науково-практична конференція «Мінерально-сировинні 
багатства України: шляхи оптимального використання» (2018, 2020, 2021), наукові кон-
ференції «Геологія і корисні копалини України» (2018), «Здобутки і перспективи розвит-
ку геологічної науки в Україні» (2019) та ін.

У 2023‒2024 рр. Є. Сливко проходила наукове стажування в Інституті геології і геохі-
мії горючих копалин НАН України з метою поглиблення теоретичних знань і практичних 
навичок у галузі еколого-геохімічних досліджень геологічного й суміжних середовищ 
Західного регіону України (180 год, 6 кредитів ЄКТС).

Надзвичайно активною є науково-організаційна діяльність Є. Сливко. З 1999 р. вона 
є відповідальним секретарем «Мінералогічного збірника», готувала до друку комп’ю-
терний варіант видання. Тривалий час вона є вченим секретарем Львівського відділення 
Українського мінералогічного товариства, членом Термінологічної комісії при УМТ і нау-
ково-редакторської та погоджувальної груп «Мінералогічної енциклопедії України». 

Майже 20 років (1992‒2011) Є. Сливко була вченим секретарем спеціалізованої вче-
ної ради геологічного факультету із захисту кандидатських і докторських дисертацій  
Д 35.051.04. Євгенія Мартинівна ‒ активний багаторічний член ученої ради геологічного 
факультету (фото 7), була членом методичної ради. 
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Фото 4. На Дев’ятому з’їзді Українського 
мінералогічного товариства.

Київ, вересень 2017 р.

Фото 5. На міжнародній конференції 
«Прогнозування і розшуки корінних алмазних 

родовищ».
Крим, Судак, вересень 1999 р.

 
Фото 6. І. Бучинська (ліворуч) та Є. Сливко на відкритті VI міжнародної конференції  

«Геотуризм: практика і досвід» у Науковій бібліотеці ЛНУ імені Івана Франка, 25.04.2024 р.
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У 2018 р. вона була членом конкурсних комісій геологічного факультету для проведен-
ня університетського (першого) етапу Всеукраїнських студентських олімпіад з навчаль-
них дисциплін «Екологічна безпека», «Економіка природокористування» та спеціальності 
«Екологія”. Євгенію Сливко неодноразово призначали вченим секретарем (членом орг-
комітету, відповідальним секретарем редакційної колегії) різноманітних наукових фору-
мів, що їх організовував геологічний факультет, причому вона готувала до друку збірники 
матеріалів цих форумів.

 
Фото 7. Члени Вченої ради геологічного факультету в День вишиванки, 16.05.2024 р. 
Зліва направо: О. Гайовський, О. Костюк, Є. Сливко, С. Ціхонь, С. Давид, І. Шайнога, 

 Г. Гоцанюк, У. Борняк

Серед них ‒ Наукові читання імені академіка Євгена Лазаренка (П’яті, 2007; Восьмі, 
2014; Дванадцяті, 2022; Тринадцяті, 2024), наукові конференції «Наукові основи прогно-
зування, пошуків та оцінки родовищ золота» (1999), «Мінералогія: історія, теорія і прак-
тика» (2004), Всеукраїнська наукова конференція до 20-річчя кафедри екологічної та інже-
нерної геології і гідрогеології «Екологічні проблеми надрокористування. Наука, освіта, 
практика» (фото 8), ювілейні факультетські конференції «Проблемні питання геологічної 
освіти та науки на порозі ХХІ століття» (2005), «Стан і перспективи сучасної геологічної 
освіти та науки» (2010), «Фундаментальне значення і прикладна роль геологічної освіти 
і науки» (2015), «80 років геологічному факультету: нові тренди розвитку геологічної осві-
ти і науки» (2025).

Науково-педагогічну діяльність Є. Сливко неодноразово відзначено подяками і гра-
мотами ректора університету, профспілок та Львівської міської ради. Зокрема, з нагоди  

Петро Волошин, Сергій Ціхонь, Валентина Марусяк



163
ISSN 2078-6220. Мінералогічний збірник. 2026. № 76

80-ї річниці від дня заснування геологічного факультету вона отримала Подяку від місько-
го голови Львова Андрія Садового «за високий професіоналізм, педагогічну майстерність, 
відданість справі виховання молодого покоління науковців» (фото 9). З нагоди 70-літньо-
го ювілею Євгенію Мартинівну нагороджено Подякою ректора ЛНУ імені Івана Франка 
Романа Гладишевського за «багаторічну сумлінну працю та вагомі здобутки у науково-пе-
дагогічній діяльності», а також Грамотою Львівської обласної організації профспілки пра-
цівників освіти і науки України за «багаторічну плідну працю, високу професійну майс-
терність, вагомий особистий внесок у наукову, навчальну та виховну роботу, підготовку 
висококваліфікованих фахівців, розвиток професійної галузі в Університеті, громадську 
активність».

Євгенія Сливко – непересічна і багатогранна людина, дуже працьовита, відпові-
дальна й ерудована. Усі її життя присвячене геологічному факультетові, широко дивер-
сифікована науково-педагогічна й організаційна діяльність спрямована на його благо 
та просякнута щирим бажанням і вірою в успішне майбутнє й нові наукові досягнення 
факультету. Вона знає англійську мову і радо допомагає своїм колегам з перекладом 
наукових статей. Уже багато років Євгенія Мартинівна редагує, коректує й готує до 
друку «Мінералогічний збірник» та збірки матеріалів різних конференцій, що їх про-
водить геологічний факультет. І робить вона цю роботу так вправно, швидко і без 
помилок, що дивуєшся! Євгенія ‒ душа колективу факультету, навколо неї завжди гур-
туються люди.

Добра, здоров’я та удачі, Євгеніє Мартинівно! З роси й води – на довгі роки!

 
Фото 8. Організатори наукової конференції до 20-річчя кафедри екологічної та інженерної геології 

і гідрогеології біля озера Геологів на шляху у Верхнє Синьовидне, вересень 2019 р.  
Зліва направо: І. Книш, Є. Сливко, П. Волошин, В. Марусяк, Г. Бучацька
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Фото 9. Перший заступник міського голови Львова Андрій Москаленко вручає Євгенії Сливко 

Подяку від міського голови Львова Андрія Садового на урочистому засіданні з нагоди відкриття 
міжнародної конференції до 80-річчя геологічного факультету, 24.09.2025 р.
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ANNIVERSARY OF YEVHENIIA SLYVKO

Petro Voloshyn, Serhii Tsikhon, Valentyna Marusiak
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Ivan Franko National University of Lviv,
4, Hrushevskoho St., Lviv, Ukraine, 79005

The whole life of Yevheniia Martynivna Slyvko, who turned 70 on October 31, 2025, has been 
connected with the Faculty of Geology. She is a candidate of geological and mineralogical sciences 
(1986), a well-known specialist in the field of research of accessory and ore minerals of the Ukrainian 
Shield, and since 2004, an Associate Professor at the Department of Environmental and Engineering 
Geology and Hydrogeology of the Ivan Franko National University of Lviv. Yevheniia Slyvko has been 
the Managing Editor of the «Mineralogical Collection» for many years and the Scientific Secretary 
of the Lviv branch of the Ukrainian Mineralogical Society.

Today, Ye. Slyvko teaches students such basic disciplines as «Environmental Geology», 
«Fundamentals of Geochemistry», «Protection and rational use of groundwater», «Mineral 
waters of Ukraine», «Engineering-geological mapping», «Engineering-geological exploration in 
areas of expansion of subsidence soils» etc. She is the author and co-author of 10 educational 
and teaching-methodical works, including one textbook. Ye. Slyvko's research work is quite 
multifaceted, as evidenced by the list of her scientific works. She is a co-author of seven 
monographs, the author or co-author of 125 scientific articles, 80 materials/abstracts of reports 
at international and domestic scientific forums, five reference and information publications 
and four reference and bibliographic ones, as well as 27 handwritten reports on scientific research 
work. The researcher directly participated or presented papers at almost 30 scientific conferences 
and meetings of various levels.

For almost 20 years, Yevheniia Martynivna was the scientific secretary of the specialized 
academic council for the defence of candidate and doctoral theses, and she has been an active member 
of the Academic Council of the Faculty of Geology for many years. She repeatedly served as the Scientific 
Secretary of the Organizing Committee of various scientific forums organized by the Faculty of Geology, 
and prepared collections of materials from these forums for publication.
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Yevheniia Martynivna has been repeatedly awarded certificates and thanks from the leadership 
of the Ivan Franko National University of Lviv, the trade union organization, and the Lviv City Council 
for her high achievements in scientific and pedagogical activities.

Key words: Yevheniia Martynivna Slyvko, mineralogy, environmental geology, scientific 
and pedagogical activity, Faculty of Geology, Ivan Franko National University of Lviv.
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